

要闻简报

- 习近平向新加坡新任总统尚达曼致贺电
 - 李强会见委内瑞拉总统马杜罗
 - 李强将出席第20届中国—东盟博览会和中国—东盟商务与投资峰会
 - 中共中央办公厅印发《专业技术类公务员管理规定》和《行政执法类公务员管理规定》
 - 商务部回应欧盟宣布即将对中国电动汽车发起反补贴调查
- (均据新华社)

央行决定降准0.25个百分点

释放中长期流动性超5000亿元

据新华社北京9月14日电(记者吴雨)中国人民银行14日宣布,决定于2023年9月15日下调金融机构存款准备金率0.25个百分点(不含已执行5%存款准备金率的金融机构)。本次下调后,金融机构加权平均存款准备金率约为7.4%。

人民银行有关人士介绍,当前,我国经济运行持续恢复,内生动力持续增强,社会预期持续改善。此次下调金融机构存款准备金率旨在巩固经济回升向好基础,保持流动性充裕充足。

据介绍,这是年内第二次降准,预计释放中长期流动性超5000亿元。今年首次降准已在3月落地,年内两次降准共降低金融机构存款准备金率0.5个百分点、释放中长期流动性超万亿元。

中国第13次北冰洋科学考察队驶出北极圈

据新华社“雪龙2”号9月14日电(记者魏弘毅)北京时间9月14日凌晨5时33分,由自然资源部组织的中国第13次北冰洋科学考察队搭乘“雪龙2”号极地科考破冰船向南驶出北极圈,离开北极地区。

考察队于7月24日向北穿越北极圈,并于7月26日开始本航次科考作业。在北极地区长达53天的航行中,考察队聚焦中北冰洋太平洋扇区和加克洋中脊两大区域,开展了海洋综合调查作业、海冰综合调查作业与地质和地球物理调查作业,并按照考察计划完成了科学研究计划类项目和中泰中俄国际合作项目。

此外,考察队在本航次作业期间抵达北极点区域,实现了我国科考船首次在北极点区域开展综合调查,填补了我国北冰洋考察在北极点区域调查数据的空白,有助于进一步了解该区域海冰和洋流变化过程,加深对北冰洋快速变化及其生态响应的认识,为有效应对全球气候变化对我国的影响提供数据支撑。

根据日程安排,“雪龙2”号将于9月底返抵位于上海的极地中心国内基地码头,结束本航次的全部行程。



“小修小补”入驻社区便民小店

9月14日,修鞋师傅江柏荣(右一)在龙泉街道的社区服务便民小店内,为居民修鞋。

从今年年初开始,为进一步满足居民群众便利优惠的生活“小微”服务需求,切实解决老旧小区里的“小修小补”流动摊管理难矛盾,浙江省湖州市龙泉街道在全市率先开展“小修小补”行业集中办证规范服务试点改革;联合市场监管

龙翔中央悦府(龙翔悦庭)/龙翔中央檀府(耿庄龙翔檀府花园)清退房处理公告

尊敬的龙翔悦庭商铺:A11#0115,A11#0116马晓燕;龙翔悦庭住宅:B3#0402赵化伟,B3#0403王亚豪,B3#1402吴美芝,B7#0403刘付星;龙翔悦庭A地块车位B115赵建国,A120刘青青,B102齐婷婷,A063王建涛,A092孙春凯,A116田维国,A099魏泉,C086石奇飞;耿庄龙翔檀府花园人防车位E061全海云,E151晁青;非人防车位G005刘文振,G170马强,C083李英华,G002陈永国,A467谷红福、C014王广勤,G001陈凯,C117马旺,C077陈帅、C015李海燕李忠军先生/女士;

您所购买的龙翔中央悦府(龙翔悦庭)项目A11#、B3#、B7#楼住宅,您与我公司签订的《龙翔中央悦府住宅客户认购协议书》/《耿庄龙翔檀府花园客户认购协议书》,在约定的时间内,您未按照约定前往龙翔中央檀府售楼处办理相关按揭手

续,我公司将于2023年9月18日起宣布该《龙翔

中央悦府住宅客户认购协议书》以及《商品房买卖合同》作废,同时双方签订的《车位使用权转让协议书》作废,并取消与之相关的一切购房优惠条件;

2.我公司将您认购的房屋及车位使用权另售,且不再另行通知,定金不予退还。如需重新购买,将执行现行销售价格,具体以售楼处告知为准。

特此通告!

营销中心电话:0530-7516999

菏泽龙翔置业有限公司

2023年9月14日

时事新闻

以高度负责的精神把主题教育抓出高质量好效果

新华社记者

当前,第一批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育告一段落,第二批主题教育正逐步展开。按照中央安排,第二批主题教育在省以下各级机关及其直属单位和其他基层党组织开展。各地区、各部门、各单位要领会好党中央精神,落实好中央提出的目标要求和各项重点措施,抓好第一批、第二批主题教育的衔接联动,以高度负责的精神把高标准高质量要求贯穿始终,确保第二批主题教育取得实实在在的效果。

要注重把握目标要求。第二批主题教育总的要求与第一批是一致的,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等贯通起来、一体推进。要把“学思想”作为首要任务贯穿始终,坚持教育实践两手抓、两促进,引导党员、干部持续在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫,避免知行“两张皮”现象。

要注重抓好衔接联动。主题教育从第一批转入第二批,是一场接力赛,必须防止前后割裂、批次脱节。在学习借鉴第一批主题教育有效做法和成功经验的同时,第二批主题教育单位要搞好同第一批主题教育相关工作的有效衔接,对

要注重加强分类指导。和第一批相比,第二批主题教育层级下移,参加单位人员范围广、类型多、数量大。要准确把握这些特点,在突出抓好县处级以上领导班子和领导干部这个重点的同时,按照不同层级、不同领域、不同对象,因地制宜、科学合理作出安排,改进组织指导方式,找准各自开展第二批主题教育的着力点和发力点,增强针对性实效性。

要注重解决实际问题。主题教育的效果好不好,群众看得最清楚、最有发言权。第二批主题教育参加单位同群众的联系更直接,要聚焦群众急难愁盼,引导党员、干部强化宗旨意识、回应群众需求、推动解决问题。要抓住就业、教育、医疗、养老、住房等民生领域突出问题,提出解决措施。要把“解剖麻雀”、举一反三,通过“解剖一个问题”推动“解决一类问题”。

要注重抓好衔接联动。主题教育从第一批转入第二批,是一场接力赛,必须防止前后割裂、批次脱节。在学习借鉴第一批主题教育有效做法和成功经验的同时,第二批主题教育单位要搞好同第一批主题教育相关工作的有效衔接,对

“表现在基层、根子在上面”的难点问题,建立问题清单、责任清单、任务清单制度,上下联动做好问题共答。

要注重防止形式主义、官僚主义。第二批主题教育向基层延伸,越往基层越应防范“层层加码”倾向。要树立正确政绩观,坚持一切从实际出发,不务虚功、不图虚名,多在实效上用功、少在形式上费劲,不做表面文章、不搞随意翻新,把工作抓实、基础打牢,步子迈实。在调查研究和检视整改方面,要避免贪大求全、防避避重就轻。要更加注重开门搞教育,虚心听取群众意见,用群众的获得感、幸福感、安全感检验主题教育效果。

思想引领行动,态度关系成效。要充分认识开展主题教育的重大意义,牢牢抓住学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个主题主线和根本任务,把开展第二批主题教育同落实当前改革发展稳定各项任务结合起来,同抓好本地本部门本单位的中心工作结合起来,切实把主题教育成果转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。

(新华社北京9月14日电)

新华时评

南沙国际金融论坛永久会址启用



南沙国际金融论坛(IFF)永久会址屋面结构为空间桁架体系,以纯白金属屋面为“花瓣”,以玻璃采光屋顶为“花蕊”,共同构成一朵盛开的木棉花(无人机照片)。9月14日,中国能建开发建设的南沙国际金融论坛(IFF)永久会址项目竣工,即将投入使用。该项目位于广州市南沙新区横沥岛尖,以“木棉花开,鸿翔海丝”为设计理念。

国际金融论坛是全球金融领域高级别常设对话交流和研究机构。

新华社发

中国第13次北冰洋科学考察队驶出北极圈

据新华社“雪龙2”号9月14日电(记者魏弘毅)北京时间9月14日凌晨5时33分,由自然资源部组织的中国第13次北冰洋科学考察队搭乘“雪龙2”号极地科考破冰船向南驶出北极圈,离开北极地区。

考察队于7月24日向北穿越北极圈,并于7月26日开始本航次科考作业。在北极地区长达53天的航行中,考察队聚焦中北冰洋太平洋扇区和加克洋中脊两大区域,开展了海洋综合调查作业、海冰综合调查作业与地质和地球物理调查作业,并按照考察计划完成了科学研究计划类项目和中泰中俄国际合作项目。

此外,考察队在本航次作业期间抵达北极点区域,实现了我国科考船首次在北极点区域开展综合调查,填补了我国北冰洋考察在北极点区域调查数据的空白,有助于进一步了解该区域海冰和洋流变化过程,加深对北冰洋快速变化及其生态响应的认识,为有效应对全球气候变化对我国的影响提供数据支撑。

根据日程安排,“雪龙2”号将于9月底返抵位于上海的极地中心国内基地码头,结束本航次的全部行程。

四部门联合印发通知

2024年1月1日起全面实施机关食堂反食品浪费工作成效评估和通报制度

务管理部门会同有关部门建立实施本地

区成效评估和通报制度。评估内容包括:机关食堂反食品浪费制度建设、措施落实、监督管理、宣传教育以及食品浪费情况监测统计等,要注重对不同经营方式、供餐方式、服务方式的机关食堂实施差异化评估。评估方式包括:内部评估和抽查评估等,县级及以上机关每季度实施内部评估;各地区机关事务管理等部门会同有关部门,对同级机关食堂全年累计抽查评估比例不低于食堂总数的35%,每三年实现评估全覆盖。

通知强调,各地区机关事务管理部

门要重点抓好用餐规模大的机关食堂,鼓励引入第三方机构参与评估。各地区要在2023年11月底前,完成编制成效评估和通报制度实施方案及评估标准。

新华社瑞士米村9月13日电(记者单磊)在国际篮联13日公布的最新一届世界女篮排名中,中国女篮继续稳居第二名的位置,美国女篮继续领跑。

美国女篮以834.6分高居榜首,中国女篮以687.1分排在第二。虽然与美国女篮差距依然巨大,但中国女篮领先第三名的澳大利亚队也接近20分,澳大利亚女篮的分为668.3分。西班牙女篮和加拿大女篮依旧分列第四和第五位,世界女篮排名的前五名座次没有任

何变化。国际篮联对美国女篮的评价为,

“在获得2023年亚洲杯冠军之后,中国队世界第二的位置依旧稳固”。

比利时队凭借2023年欧洲杯的首

次问鼎,成功超越法国队排在第六,这

也是比利时女篮历史最高的排名。巴

西女篮异军突起,在美洲杯上战胜了美

国女篮夺冠,她们在排名榜上连升7位,

斩获第八名。名列第九至第十一位的

分别是日本、塞尔维亚和尼日利亚队。

新华社天津9月14日电(记者胡喆王井怀)14开幕的第六届中国天津国际直升机博览会上,中国航空工业集团有限公司发布《民用直升机中国市场预测年报(2023-2032)》显示,2022年,中国通航飞行时间达到121.9万小时,同比增长3.5%,其中民用直升机飞行时间约20万小时。

年报显示,2022年底,中国通用航空器机队规模达到3186架,净增长168架,其中民用直升机机队规模

为1037架,轻型直升机仍然是我国民

用直升机机队的主力,占比达到

方言快板小曲传唱网络安全知识,趣味问答互动寓教于乐,专家讲座科普防诈骗“攻略”……2023年国家网络安全宣传周期间,福州作为开幕式举办城市,连日来广泛开展网络安全宣传进农村、进社区、进校园等进基层行动。

“天上不会掉馅饼,一夜暴富是陷阱”“网络贷款、大额投资、兼职刷单埋着‘雷’,不要轻易尝试”……宣传员用福州方言为群众耐心讲解,普及网络安全知识。这是网络安全宣传走进连江县安凯乡同心村的一幕,村民们收到一份网络安全知识宣传册,以及多张科普小贴士。

为了让网络安全知识更加通俗易懂,宣传员围绕现实生活中的网络诈骗、个人隐私泄露、网络传销等问题,精心准备了表演节目,以方言快板、沙画手绘、公益电影等群众喜闻乐见的形式,结合各类典型案例展示分析。

“手机里经常收到诈骗信息,有的要点链接,有的说银行卡出问题,真假难辨,容易上当。”同心村村民杨光旭深有体会地说,听了宣传员的科普后很有收获,今后要更加提高防范意识,保护自己的利益。

在福州市鼓楼区鼓东街道中山社区,12日举办的网络安全宣传活动吸引了200多名社区居民参加,宣传摊位前人群熙熙攘攘。在问答环节,现场互动热烈。主持人提问:“《中华人民共和国网络安全法》什么时候开始施行?”“这个我会,自2017年6月1日。”一位阿姨举起手抢着回答,高兴地从主持人手中接过奖品。

“除了提高居民识骗防骗意识外,我们也引导大家遵守网络道德规范、网络文明公约,日常做到守法上网。”中山社区党委书记黄斌说,社区里老人多,因此在“长者食堂+学堂”基础上开设“10点钟课堂”,编制《老年人智能手机使用手册》,助力老年人跨越数字鸿沟。

与此同时,网络安全宣传也在各个校园里如火如荼地开展。在福州三中,鹏城实验室新域网络研究平台网研所所长设计师李润恒为师生们带来一场专题讲座,从攻击和防御视角来认识网络安全。

“原来网络攻击时时刻刻都在发生,专家展示的高阶密码刷新了我的认知,提升网络安全防御能力,我们还需要不断学习和实践。”福州三中高二学生潘姝彤说。

“不仅通过宣传,我们也在用实际行动筑牢网络安全屏障。”福州市教育局技术员张志凌向师生介绍,福州市打造“1+4+N”智慧教育生态体系,通过国产密码算法进行加密存储,保障教师业务数据及师生个人信息数据安全。

网络无远弗届,安全如影随形。网络安全宣传周期间,各类宣传阵地遍地开花:全市2500多所中小学校园显示屏,8000多面地铁车厢、车站移动屏,7800多面公交车、出租车LED屏幕,滚动播放网络安全知识;网络安全主题社区和主题公园让人耳目一新;海报图解、学习视频等新媒体形式多样化呈现,让网络安全知识“飞入百姓家”,防范风险意识更深入人心。

(新华社福州9月14日电)

杭州公安全链条破获涉亚运门票电信网络诈骗案

新华社杭州9月14日电(记者马剑)

杭州市公安局日前全链条破获涉亚运会门票电信网络诈骗案,抓获5名犯罪嫌疑人,其中刑事拘留3人,初步串并全国案件200余起,涉案价值100余万元。

8月14日,小张(化名)通过微博发布了求购亚运会赛事门票的信息。信息发布不久,一个自称某票务网站员工的人员私信小张,自称有内部渠道可以加价购票。小张按对方要求填写购票信息后,就收到一条以某票务网站名义发送的106号段“预订成功”短信。付款后,对方以系统出错为由要求重新支付。小张再次付款后,对方又以多次操作导致票被冻结为由,要求支付更多金额“激活”。小张意识到被骗,随即报案。

杭州市公安局涉亚运案件攻坚专班发现此类案件后,迅速和上城警方开展联勤督办处置。8月22日,专班在外省抓获涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人3名。据悉,嫌疑人通过在微博上发布出售亚运赛事门票信息,或者主动联系在网上求购门票的群众,对购票人实施诈骗。

据警方介绍,通过涉诈骗平台,已初步串并全国案件200余起,涉案价值100余万元。案件正在进一步侦办中。公安机关提醒:请通过正规平台购买亚运会门票,如不慎被骗或遭遇可疑情况,请保存好相关证据,及时报警。

据警方介绍,通过涉诈骗平台,已初步串并全国案件200余起,涉案价值100余万元。案件正在进一步侦办中。公安机关提醒:请通过正规平台购买亚运会门票,如不慎被骗或遭遇可疑情况,请保存好相关证据,及时报警。

据警方介绍,通过涉诈骗平台,已初步串并全国案件200余起,涉案价值100余万元。案件正在进一步侦办中。公安机关提醒:请通过正规平台购买亚运会门票,如不慎被骗或遭遇可疑情况,请保存好相关证据,及时报警。

据警方介绍,通过涉诈骗平台,已初步串并全国案件200余起,涉案价值100余万元。案件正在进一步侦办中。公安机关提醒:请通过正规平台购买亚运会门票,如不慎被骗或遭遇可疑情况,请保存好相关证据,及时报警。

据警方介绍,通过涉诈骗平台,已初步串并全国案件200余起,涉案价值100余万元。案件正在进一步侦办中。公安机关提醒:请通过正规平台购买亚运会门票,如不慎被骗或遭遇可疑情况,请保存好相关证据,及时报警。

据警方介绍,通过涉诈骗平台,已初步串并全国案件200余起,涉案价值100余万元。案件正在进一步侦办中。公安机关提醒:请通过正规平台购买亚运会门票,如不慎被骗或遭遇可疑情况,请保存好相关证据,及时报警。

据警方介绍,通过涉诈骗平台,已初步串并全国案件200余起,涉案价值100余万元。案件正在进一步侦办中。公安机关提醒:请通过正规平台购买亚运会门票,如不慎被骗或遭遇可疑情况,请保存好相关证据,及时报警。